[image: image1.png]KOHTPOJIbHAA PABOTA N: 4
. Pemnre HepasencrBo log; (x + 3) > -2.
H

. Hccnenyiire yHKnumio y = e*(2x + 3) Ha MOHOTOHHOCTh M 9KCT-
PpeMyMbl.

. Hanumnre ypaBHeHHMe KacaTeJbHOH K rpaduky QyHKOUK
y =In(ex) B Touke x = 1.

. Pemure ypasrenue log; x* + log, 5 + 3 = 0.

. Pemmre cucremMy ypaBHeRmit
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log, 8y + 8x — 3) = log,1g 10000 + log,, x°.




[image: image2.png]KOHTPOJIbHAA PABOTA N: 4
. Pemure Hepasencrso log, (x + 5) > -1.
3
. Uccrenyitte GyHKnMIO y = e* (3x — 2) HA MOHOTOHHOCTDb M BKCT-
PeMyMaI.

. Hannmure ypaBHeHHe KacaTelbHOH K rpaduky GyHKIUH
y =In(2x - 5) B Touke x = 3.

. Pemnre ypasrenne log, 2 — 1 = 4 log, Jz.

. Pemure cucremy ypaBHeHumit
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log, (4y + 6x — 12) = lglog,1024 + logy; x°.




